ПРОТОКОЛ
о результатах проведения общественного обсуждения
проекта постановления АМС г.Владикавказа «Развитие и гармонизация межнациональных отношений на территории города Владикавказ»
на 2023-2025 годы

25.10.2022                                    		                          г.Владикавказ

Проект постановления АМС г.Владикавказа «Развитие и гармонизация межнациональных отношений на территории города Владикавказ» на 2023-2025 годы был внесен на общественное обсуждение в соответствии с Постановлением АМС г.Владикавказа от 25.07.2016 №1074 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования городского округа г.Владикавказ».
Период проведения общественного обсуждения: с 13 по 24 октября 2022 г.
Предмет общественного обсуждения: проект постановления АМС г.Владикавказа «Развитие и гармонизация межнациональных отношений на территории города Владикавказ» на 2023-2025 годы.
Разработчик проекта: Отдел по вопросам развития межнациональных отношений АМС г.Владикавказа.
Способ информирования общественности: проект постановления АМС г.Владикавказа «Развитие и гармонизация межнациональных отношений на территории города Владикавказ» на 2023-2025 годы размещен на официальном сайте муниципального образования г.Владикавказ и опубликован в газете «Владикавказ».

Результаты общественного обсуждения
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В ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту постановления АМС г.Владикавказа «Развитие и гармонизация межнациональных отношений на территории города Владикавказ» на 2023-2025 годы не поступило.
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