ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПРОЕКТА ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА ГОРОДА ВЛАДИКАВКАЗ ДО 2025 ГОДА

г. Владикавказ







     11 марта 2011 г.

Присутствовали:
Бояринов А.М. – Профессор. Руководитель проекта.


Зангиев Ч.М. – Первый заместитель главы муниципального образования г. Владикавказ.

Тамаев М.М. – первый заместитель главы администрации г.Владикавказа.

Председательствующий: Шотаев В.К. – начальник Управления архитектуры и градостроительства АМС г.Владикавказа, руководитель уполномоченного Решением Собрания представителей г.Владикавказ от 04.02.2011 № 20/3 органа.

Эксперт слушаний:
Магкеев К.М. – Главный инженер ОАО «Севоспроект».

Секретарь слушаний:
Кусов С.Б. – главный специалист УАиГ АМС г.Владикавказа.

Участники: Представители городского сообщества (107 участников).

Слушали:


В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Положением о публичных слушаниях в г.Владикавказе по вопросам градостроительной деятельности, принятым Решением Собрания представителей г.Владикавказ от 29.05.2009 № 4/34, а также Решением Собрания представителей г.Владикавказ от 04.02.2011 № 20/3, Распоряжением главы муниципального образования г.Владикавказ от 25.01.2011 № 01–р «О назначении публичных слушаний для обсуждения Генерального плана городского округа г. Владикавказ» были проведены публичные слушания по проекту Генерального плана города Владикавказа до 2025 года (разработчик проекта – Ростовский региональный институт территориально–градостроительного проектирования).

С 06.02.2011 по 10.03.2011 на 3-ем этаже, в актовом зале Иристонского внутригородского района проводилась выставка–экспозиция материалов проекта Генерального плана города Владикавказа. Была установлена экспозиция графических материалов проекта Генерального плана г.Владикавказа площадью более 20 кв.м. На выставке дежурили специалисты Управления архитектуры и градостроительства АМС г.Владикавказа для консультации и ответов на вопросы членов городского сообщества. На официальном сайте администрации г.Владикавказа (vladikavkaz-osetia.ru) были размещены информационные материалы по содержанию проекта Генерального плана.

В газетах «Владикавказ» от 26.01.2011 № 11 (877), от 11.02.2011 №23(889), от 18.02.2011 № 28 (894), «Аргументы и Факты – Северный Кавказ» № 8, 2011 опубликованы официальное объявление о проведении публичных слушаний (постановление от 25.01.2011 № 01–р «О назначении публичных слушаний для обсуждения Генерального плана городского округа г. Владикавказ»), информационные материалы по проекту Генерального плана города.

15.02.2011 была проведена встреча разработчиков Генерального плана г.Владикавказа в лице руководителя и специалистов, а также представителей АМС г.Владикавказа в лице первого заместителя главы администрации, начальника УА и Г, главного архитектора города с членами городского сообщества, представителями Союза архитекторов РСО–Алания, Роспотребнадзора РСО–Алания, МЧС, Комитета по охране и использованию объектов культурного наследия РСО–Алания, МВД РФ по РСО–Алания (ГИБДД), сейсмологов, и других заинтересованных ведомств. В ходе встречи обсуждались основные аспекты, предлагаемые проектом Генерального плана. Специалистами и разработчиками были даны консультации и ответы на вопросы граждан и представителей заинтересованных ведомств.

С 15.02.2011 было проведено 7 встреч с представителями населенных пунктов входящих в состав г. Владикавказ, а именно: пос. Редант, Попов Хутор, с. Чми, с. Эзми, с. Нижний Ларс, с. Верхний Ларс, с.Балта, пос. Заводской. На встречах обсуждались следующие вопросы: 1. «Развитие инженерной инфраструктуры», обсуждались аспекты развития инженерной инфраструктуры населенных пунктов предлагаемые генеральным планом. 2. «Развитие дорожно–транспортной инфраструктуры и благоустройства территорий населенных пунктов», обсуждались основные аспекты развития дорожно–транспортной инфраструктуры, предлагаемые Генеральным планом. 3. «Вопросы административно–территориального развития города в целом, и обеспеченность населенных пунктов необходимой инфраструктурой», обсуждались основные аспекты территориального развития города, предлагаемые Генеральным планом. В ходе обсуждения основных аспектов возникших вопросов включенных и предполагаемых для включения в Генеральный план г. Владикавказа представителями уполномоченного органа АМС г.Владикавказа (УАиГ) были даны консультации и ответы на возникшие у граждан вопросы. 

11 марта 2011 года, в 15.00, в здании префектуры Иристонского внутригородского района и населенных пунктах входящих в состав городского округа г. Владикавказ (пос. Редант, Попов Хутор, с. Чми, с. Эзми, с. Нижний Ларс, с. Верхний Ларс, с. Балта, пос. Заводской), состоялись итоговые публичные слушания, завершающие обсуждение материалов проекта Генерального плана города Владикавказа с городским сообществом. Перед началом слушаний участникам также была предоставлена возможность представить свои замечания и предложения для обсуждения с разработчиками и принятия решения о внесении изменений, либо об их отклонении.

Присутствовавший на встрече руководитель группы разработчиков Бояринов А.М. подробно информировал городское сообщество о материалах проекта Генерального плана развития г.Владикавказ до 2025 года и компетентно ответил на вопросы участников публичного слушания по отдельным разделам Генерального плана, доложил результаты обобщенных мнений, предложений и замечаний городского сообщества по соответствующим разделам. 

Вопрос: о сохранении зоны охраняемого ландшафта в пойме реки Терек без эксплуатируемой автомобильной дороги по варианту, который был заложен в предыдущем Генеральном плане г.Владикавказа выступили Болиев Р.И. и Габоева Л.Р.

Вопрос: планирования размещения делового центра на ул. Маркова был поднят Болиевым Р.И.

Вопрос: учтен ли в новом Генплане вопрос организации по ул.Бородинской, (между улицей Джанаева и улицей Куйбышева) пешеходной зоны был поднят Гадзацевой К.К. представителем торгового дома «Московия».

Вопрос: полифункциональные, селитебно–производственные районы (расшифровка терминов применение в Генплане) был поднят Бестоловым В.Г.

Вопрос: выноса вредных предприятий за черту города был поднят Бестоловым В.Г.

Вопрос: изменение назначения территории садоводческого товарищества «Спутник» был поднят Дзудцевым А.В. (правозащитник).

Вопрос: перспектива размещения полигона (ТБО) был поднят Фадзаевым А.О. – депутатом парламента.

Вопрос: что предусмотрено для решения вопроса размещения автотранспорта в центральной части города был поднят начальником Управления транспорта и организации дорожного движения АМС г.Владикавказа - Газдановым М.К.

Вопрос: Учитывались ли мероприятия по обеспечению маломобильных групп населения был поднят Фидаровым Э.З.- начальником Управления здравоохранения АМС г.Владикавказа.

Вопрос: перспективы развития инженерной инфраструктуры был поднят Битаровым З.А. – ведущим специалистом технического отдела КЖКХЭ АМС г.Владикавказа.

Разработчиками даны необходимые разъяснения, консультации и ответы в ходе проведения встречи.

Остальные поступившие вопросы, предложения, замечания, мнения носят частный характер и не могут быть рассмотрены в рамках обсуждения проекта Генерального плана. По ним заявителям рекомендовано обратиться в соответствующие структурные подразделения АМС г.Владикавказа.

В качестве эксперта на публичные слушания был приглашен главный инженер ОАО «Севоспроект» Магкеев К.М. В своем итоговом выступлении он отметил, что задача Генерального плана – принципиальное зонирование территории города, на основании которого должно происходить его гармоничное развитие. Исходить надо из реальных возможностей. Есть и замечания и предложения, которые надо учитывать. Отмечено, что данный документ по своей специфике подлежит постоянной корректировке и более детальные аспекты развития территории города необходимо рассматривать в ходе дальнейшей его реализации. Основную часть работы считать приемлемой. В итоге, эксперт предложил одобрить представленный вариант Генерального плана.

В качестве замечания был предложен вопрос, выставленный на голосование, а именно: «О сохранении зоны охраняемого ландшафта в пойме реки Терек без эксплуатируемой автомобильной дороги, по варианту который был заложен в предыдущем Генеральном плане г. Владикавказа».

«ЗА» проголосовало 68 чел. «Против» - нет.

Председательствующий подвел итоги проведения публичных слушаний по проекту Генерального плана городского округа г.Владикавказ до 2025 года.

По итогам проведения публичного слушания высказано общее мнение о согласии с проектом Генерального плана развития г.Владикавказа и необходимостью вынести его на обсуждение в Собрание представителей г.Владикавказа.

Председатель уполномоченного органа



      В.К.ШОТАЕВ





11.03.2011

Секретарь








      С.Б.КУСОВ












11.03.2011
